
令和６年 9 月 19 日 

令和６年９月洋友会定例会報告 

1. 会員状況：渡邉竜彦氏 ９/１入会（VL 三洋電機法人人事課）                会員 130 名 準会員 4 名   

2．こくみん共済金支給申請の証明書発行状況：該当なし  

3．お祝い：該当なし 

４．発足記念：9 月 25 日は洋友会岐阜地区が発足した日です。当時の設立総会の記事を見ますと、市原鏆吾氏（総務部長退職） 

       を会長に７人でスタートしました。このことに思いをいたし、ささやかなプレゼントを会員にお贈りすることと 

しました。 

 5.忘年会予告：12 月 14 日（土）吉川屋（羽島市）予定に入れてください。 

6.クラブ活動報告と今後の計画  

パソコンクラブ 8 月２4 日（土）１３：３０～ 3 名の出席。今回は、大森さんから提起のあったネットワー

ク費用の話題。皆さんは、インターネット、モバイル、電話等々どの様な契約をされていま

すか？決して馬鹿にならない費用がかかっているはず。今はこれらの組み合わせ、更には、

TV・電気・ガス等の組み合わせで割安な契約があります。関心のある方は、見直してみるの

は如何でしょうか？次に、Excel の不具合についての話題。画面共有して参加者で情報共有し

ようとしましたが、画面共有した時点で症状再現出来ず、又、その後も其の症状は再現しな

いとのこと、何だったんでしょうね。こんなハプニングも会合の話題に、皆さん何でも持ち

寄って下さい。古田さんからは、前々回話題にあげられた「脳トレ」のバージョンアップ

版？の紹介がありました。確かに、今回の方が我々時点（後期高齢者前後）にとってはピッ

タリくるような？ 古田さんより下記ＵＲＬの紹介を頂きました。覗いてみて下さい。 

「Dr 脳トレ」の入門 URL： https://dr-noutore.jp/ 

次回は 9 月２１日（土）１３：３０～１５：００ リモート開催 

ゴルフクラブ ９月２７日（金） リオフジワラ CC で実施予定 

通信俳句会 ９月の良句 こほろぎの音に一入の哀れかな 一入（ひとしお） 山田義憲 

カラオケクラブ 次回は忘年会終了後を予定 

歩こう会 11 月３日（日）中山道赤坂宿まつりウオーキング 別紙参照 

麻雀クラブ 8 月 28 日（水）大垣サウナ 出遅れていた田村さんが自力を発揮しトップに。9 月未定 

農芸通信 11 月 20 日（水）定例会終了後 秋の収穫祭を実施します。 

 ６．情報提供：10 月から健康保険証が変わるけれども 

        健康保険証⇒マイナ保険証 マイナ保険証は医院、病院、薬局にある認証機でする。または、マイナンバー 

カード登録時の暗証番号でセブンイレブン、スマホ（マイナポータルアプリダウンロード必要）でできる。 

        なお、放置すると現行の保険証が期限以降は無効となるが、マイナ保険証未登録者には自治体から 

        「資格確認証（5 年有効）」が申請しなくても届く。マイナ保険証一枚あれば各手続きが不要となる 

         メリットがある。（お薬手帳不要、高額医療費限度額適用認定証不要、e-tax と連携すれば医療費控除の 

明細入力が自動化）です。 

 ７.情報交流：会誌「洋友」の原稿募集中（栗田さん）隣家の土地売却の測量で建物と土地の住所の不一致判明、住所変更登記 

  を自身でした。（武藤さん）あんぱちパブリックゴルフクラブ軌道に。ハーフ 2900 円 ご利用ください。（竹内さん）  

 次回定例会は 10/23（水）、11 月も決定です。 
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